METODOS DE OPTIMIZACION
Ejercicio 1.
Completar la siguiente tabla del simplex sabiendo que en la iteración que nos encontramos la solución es factible y óptima.
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Dar la formulación del problema original indicando cual es la función objetivo y las correspondientes restricciones. Cambiaria algo si se modifica C3 y pasa a ser 4?. Cambiaría la solución si en el vector de recursos original b se incrementan sus dos componentes en una unidad?.
Ejercicio 2 
Las ocupaciones de un importante ejecutivo se han reducido a 3. Evaluar propuestas, realizar propuestas y valorar propuestas. Cada una de las tres actividades le supone un coste en tiempo y en recursos materiales. La cantidad tiempo y recursos invertidos en realizar cada una de las actividades se refleja en la tabla siguiente:
	
	Evaluar
	Realizar
	Valorar

	Tiempo
	4
	6
	2

	Recursos materiales
	2
	5
	3


En la actualidad su jornada semanal es de 50 horas y los recursos materiales disponibles en el mismo periodo ascienden a 70.  La evaluación de una propuesta supone un beneficio de 4um, la realización de 5 um y la valoración de 3 um.
a) Modelizar el problema de determinar cual es la realización óptima de actividades por parte del individuo planteándolo como un problema de programación lineal continua. 
b) Hacer al menos dos iteraciones del algoritmo del simplex. 
c) Construir el dual e indicar como encontraríamos su solución en la última tabla del primal una vez este quedase resuelto.
Ejercicio 3

En la CIA están en proceso de selección de personal, en estos momentos hay disponibles 3 puestos y tienen 4 posibles candidatos. Una vez probado cada candidato en cada puesto se ha estimado que la utilidad de su servicio es la que aparece en la siguiente tabla:

	
	Espionaje
	Pirateo Informático
	“Limpiador”

	A
	4
	5
	9

	B
	1
	7
	2

	C
	9
	9
	6

	D
	2
	4
	7


Se pide determinar cual es la asignación de puestos más ventajosa para la CIA  y quien queda sin empleo si  se sabe que problemas de conciencia hacen imposible que el primer candidato realice tarea de “Limpiador”..
Ejercicio 4 La siguiente tabla muestra los costes, capacidades y demanda de un problema de transporte con tres origines y tres destinos donde es imposible satisfacer la demanda. 

	Capacidades\Demandas
	30
	15
	60

	30
	2
	3
	4

	40
	14
	12
	5

	20
	12
	15
	9


.

¿Cuál es la solución de reparto óptima cuando el coste unitario de no satisfacción de demanda es para cada destino respectivamente 1,14 y 7?
